# NEWS RELEASE



平成 28 年 12 月 29 日

各 位



【コード番号 8589 東証一部】 代表取締役社長 渡部 晃

## アルファ債権回収がみちのく銀行と業務提携

アプラスグループのサービサー会社であるアルファ債権回収株式会社(東京都新宿区西新宿六丁目 22 番 1 号 新宿スクエアタワー8 階:代表取締役社長 勝間 美継、以下「アルファ債権回収」)は、株式会社みちのく銀行(青森県青森市勝田一丁目3番1号:頭取 高田 邦洋、以下「みちのく銀行」)と提携し、同行が有する個人向け債権の管理・回収業務の受託を開始いたします。

記

#### 1. 提携の主旨

アルファ債権回収では、これまで培ってきた経験とノウハウをもとに、地域金融機関からの個人向けローンの初期延滞債権の管理・回収業務の受託を戦略の柱と位置づけております。

みちのく銀行は、個人向けローンの債権管理・回収業務を実績のあるサービサーにアウトソースすることで、本部ならびに営業店の債権管理・回収業務の効率化および回収率の向上を図るとともに、これまで以上にお客さまへのサービス向上・リテール事業の拡大を目指しており、今回の提携に至ったものです。

#### 2. 受託内容

個人向けローン全般(※)の初期延滞債権の管理・回収業務

- ◇ お客様との折衝 (電話交渉、文書送付)
- ◇ 保証債務履行請求代行手続き
- ※ 無担保のカードローン・フリーローン・目的ローン、住宅ローン等

### 3. 受託開始日

平成 29 年 1 月 6 日(金)

4. 提携先概要 (平成 28 年 11 月末日現在)

【商 号】 株式会社みちのく銀行

【代表 者】 代表取締役頭取 高田 邦洋

【本 店】 青森県青森市勝田一丁目3番1号

当社グループは、今後も新生銀行グループにおける消費者向けファイナンスの主要な子会社グループとして、お客さまに優れた金融サービスを提供することで、人々の豊かな暮らしづくりに貢献してまいります。

以上